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Picture Product name Description SKU CAD

1967 "SS-350" GRILLE EMBLEM W/RETAINER 67 Camaro SS-350 with Standard or Rallysport  grille.  Beautiful
heavy chrome diecast with bonded black matte and white enamel
inlays. Retainer and hardware included. Officially Licensed GM
Restoration Parts.

CAHQW868 43.12

1967 Bow Tie Grill Emblem This emblem is a reproduction of the original satin brushed
chrome finished piece which includes the center Bow Tie.

CA3902894 67.18

1967 Grille Emblem "SS" (Good Quality) Good quality reproduction manufactured to duplicate the original
in both fit and appearance.

CADEM3080 86.00

Early Birds Order Hotline: 1 800 463 0546

1967 Grille Emblem "SS" (Premium Quality) Looks can be deceiving. It looks simple enough and others have
tried. The test is in the fit. This premium quality emblem will fit
every time as good as or better than the original! Includes
fasteners. Original GM part # 6263015.

CATP3080 82.63

1967 Standard Grille & ™67-™68 R/S Grille Emblem œSS
396  Priced/Each Premium Quality US Made

1967 Standard Grille & ™67-™68 R/S Grille Emblem œSS 396 
Priced/Each Premium Quality US Made

CATP6716 142.47

1967 Standard Grille & ™67-™68 R/S Grille Emblem œSS
427  Priced/Each Premium Quality US Made

1967 Standard Grille & ™67-™68 R/S Grille Emblem œSS 427 
Priced/Each Premium Quality US Made

CATP6717 142.47

1967-1968 RS Grille Emblem w/Retainer (Good Quality) Good quality reproduction in brushed and polished die cast
chrome with gloss black inlays as original. Mounting plate and
hardware included. Officially Licensed GM Restoration Parts.

CAHQW412 39.92

1967-1968 RS Grille Emblem w/Retainer (Premium Quality) This die cast RS grille emblem is right up front on your Camaro
and it's an eye catching emblem. Be sure it receives the attention
you want. Use a GM licensed premium quality product to
guarantee an emblem of quality that will last! Includes fasteners.
Original GM part # 3907915. 1967-1968 Camaro Grille Emblem,
RS

CATP6715 50.95
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1967-1968 SS W/RS GRILL EMBLEM W/RETAINER Beautiful heavy chrome diecast with bonded black matte and
white enamel inlays. Retainer and hardware included. Officially
Licensed GM Restoration Parts.

CAHQW867 41.52

1968 Camaro 350/396 Grille Emblem w/RS Grille "SS"
(Premium Quality)

Is your 68 SS Camaro missing the grille emblem or is it just ugly?
Replace it with a premium quality detailed SS emblem. You will
be glad you did! Includes fasteners. Original GM part # 3919194.
1968 Camaro 350/396 Front Emblem With RS Grille, SS

CATP6740 63.27

1968 Camaro Standard Grille Emblem "SS 396" (Premium
Quality)

396 or 427; either one is a proud display of your baby's power
plant. You want the best and that's what you get with a premium
quality SS grille or rear emblem. What makes them better you
ask??? Details. Smooth edges, no paint runs, no overspray or
under spray. Order one today and inspect one for yourself. After
all, it is guaranteed! Includes fasteners. Original GM part #
3920805. 1968 Camaro Standard Grille Emblem, SS 396

CATP6742 142.47

1968 Camaro Standard Grille Emblem "SS 427" (Premium
Quality)

396 or 427; either one is a proud display of your baby's power
plant. You want the best and that's what you get with a premium
quality SS grille or rear emblem. What makes them better you
ask??? Details. Smooth edges, no paint runs, no overspray or
under spray. Order one today and inspect one for yourself. After
all, it is guaranteed! Includes fasteners. Original GM part #
3920801. 1968 Camaro Standard Grille Emblem, SS 427

CATP6743 142.47

1968 STANDARD "SS" GRILLE EMBLEM W/RETAINER Chrome diecast with black and white enamel inlays. Includes
backing plate and hardware. Officially Licensed GM Restoration
Parts.

CAHQW612 47.92

1968 STANDARD GRILLE EMBLEM W/ RETAINER* Chrome and brushed chrome diecast with correct shaded and
black enamel inserts. Unlike others, our 68 standard grille
emblem includes a backing plate and hardware. Officially
Licensed GM Restoration Parts.

CAHQW248 43.12

1969 Camaro Grille Emblem "Z-28" - Ea The 28 is painted a silver-white, not just white. The original
emblems were a silver-white but later service parts were just
white. You deserve the know the difference

CATP6764 73.83

1969 Front œBowtie Assembly W/Retainer  Priced/Each
Premium Quality US Made

1969 Front œBowtie Assembly W/Retainer  Priced/Each
Premium Quality US Made

CATP6765 93.19

1969 Grille Bow Tie Emblem With Retainer Superior reproduction with show qualituy chrome and correct
shade blue bow-tie insert. Backing plate included. Officially
Licensed GM Restoration Parts.

CAHQW125 63.92

1969 Grille Bow Tie Retainer (Plated) Die stamped and plated. Officially Licensed GM Restoration
Parts.

CAHQW125A 7.92
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1969 RS Grille Emblem "SS 396" (Premium Quality) - Ea Premium quality parts insures perfect fir every time. Don't be
fooled by cheap imitations. Includes fasteners. Original GM part #
3958641. 1969 Camaro R/S Grille Emblem, SS 396

CATP6768 142.47

1969 RS Grille Emblem "SS 427" (Premium Quality) - Ea Premium quality parts insures perfect fir every time. Don't be
fooled by cheap imitations. Includes fasteners. 1969 Camaro R/S
Grille Emblem, SS 427

CATP6769 142.47

1969 RS Grille Emblem With Retainer Heavily textured chrome diecast with correct gloss black enamel
surround exactly as original. Sharp and crisp letter definition.
Plated mounting bracket and hardware included. Officially
Licensed GM Restoration Parts.

CAHQW249 47.92

1969 SS With RS Grille Emblem With Retainer Chrome diecast with black and white enamel inlays. Includes
backing plate and hardware. Officially Licensed GM Restoration
Parts.

CAHQW149 51.12

1969 STANDARD "SS" GRILLE EMBLEM W/RETAINER Chrome diecast with black and white enamel inlays. Includes
backing plate and hardware. Officially Licensed GM Restoration
Parts.

CAHQW611 52.72

1969 Standard Grille Emblem "SS 396" (Premium Quality) -
Ea

Premium quality parts insures perfect fir every time. Don't be
fooled by cheap imitations. Includes fasteners. Original GM part #
3958640. 1969 Camaro Standard Grille Emblem, SS 396

CATP6766 142.47

1969 Standard Grille Emblem "SS 427" (Premium Quality) -
Ea

Premium quality parts insures perfect fir every time. Don't be
fooled by cheap imitations. Includes fasteners. Original GM part #
3907066. 1969 Camaro Standard Grille Emblem, SS 427

CATP6767 142.47

1969 Z28 GRILLE EMBLEM, W/RETAINER Quality reproduction emblem with retainer and hardware.
Officially Licensed GM Restoration Parts.

CAHQW801 47.92

Early Birds specializes in hard-to-find Camaro parts and has been serving you for over 25 years. 
Call us at 1 800 463 0546 Mon - Fri 9:00 AM - 4:00 PM (EST) - we know our cars!
Fax your order: (416) 630 8794

Our Mailing Address: 
Early Birds
25 Saunders Road, Unit 9
Barrie, Ontario
L4N 9A7
Canada
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